



陳豪無時無刻都對陳茵媺非常體貼。

回港最大得着嫁陳豪

陳茵媺 Ready 追多個

產後快速收身，陳茵媺這身形真令人羨慕。



相信不少香港女性都羨慕陳茵媺(Aimee)，嫁給了全城筭盤之一的陳豪(阿Mo)，一年內經歷了懷孕、結婚、生仔等女人三大盛事，羨慕死人。今次訪問雖說是為新劇《叛逃》做宣傳，但話題總離不開3個多月大的小Aiden(陳梓燁)。Aimee樂於和記者分享小Aiden新相，小Aiden遺傳了爸爸的手長腳長，似足爸爸。Aimee更明言隨時ready再追多個B，看來阿Mo要繼續努力搵錢了。

訪問當日，Aimee為首次任女主角的新劇《叛逃》做宣傳，進行密集式的訪問及拍照。時至傍晚六點仍未吃lunch，記者於心不忍，幫她買了一個粟米斑塊飯，讓她一邊吃飯一邊做訪問。兒子陳梓燁轉眼已經三個月大，Aimee笑言湊BB生活比想像中辛苦。「我一直都以為自己好捱得，你知道我們做演員，拍劇時慣了捱夜，有時只睡兩、三個小時，晚上不睡覺也不是大問題。但原來湊BB又是另一回事，因為做媽媽是24小時的工作，我們又把全副精神都專注在他身上，如果晚上他哭，我和老公會鬥快彈起床跑去餵夜奶，感覺有點像跑馬，but anyway, we are enjoy it!」知道小Aiden還未戒夜奶，筆者分享了當日為兒子戒夜奶的經驗，想不到Aimee聽完笑到眼淚水之餘，更把口中飲緊的水噴了出來。「BB咁咁細，要佢戒夜奶好慘。現在Aiden3個多月，手同腳好長，已經有15到16磅，穿6個月甚至是9個的BB衫。」

小Aiden親選中文名

Aimee早前公布小Aiden的中文名為陳梓燁，個名寓意係光輝燦爛，個性又好passion。但原來改這個名，小Aiden自己也有份參與，Aimee表示當日同兒子傾計，當兒子聽到「梓燁」這個名時，兒子有發出好像「good」的聲音，那一刻，Aimee個心已經被溶化。問到可會像天王劉德華般用最嚴密的方法保護BB，務求不讓小朋友樣子曝光。「我們2個性格低調，所以除了出生一刻的發相，我們暫時也不主動再發一家三口的照片。作為一個媽媽，我們需要保護BB，也想低調進行我們的家庭生活，但不等於一家三口唔出街，其實我們已經一起出去了很多次，只是沒有記者朋友影到。當然，如果有記者見到我們，我們會大方打招呼，但希望大家影相時唔好用閃光燈，因為怕影響BB的眼睛。又或是下次我在街見到你，我抱住阿仔讓你影背面。」其實只要

是不公開刊登，Aimee還是樂意讓記者一看Aiden的廬山真面目，只見坐在BB椅的小Aiden十分好肉地，很是可愛。

為兒揀好Playgroup

2005年隻身由加國來港，陳茵媺贏得香港小姐冠軍，繼而成為被力捧對象。記得在過往的訪問中，Aimee曾提及希望另一半不是圈中人，現在卻自打嘴巴。問到Aimee結婚產子是否計劃之內，她坦言很早已進行結婚計劃，只是小朋友提早出現。「我都記得以前沒計劃和圈內人拍拖，但人生就是給你一些非預期的東西。我們原本計劃是去年12月結婚，現在BB聖誕節出世更是雙重意義。之前計劃是2014年才生BB，現在只是早了少少。雖然BB不足4個月，但我已經開始為他物色好的Playgroup，入鄉隨俗啊，身邊的人不停畀我無形壓力。因為我爸爸好注重我的學業，所以我都好注重兒子的學業。我們不打算送兒子回加拿大讀書，希望他在香港長大。」

用眼神演繹角色

《叛逃》其實是3年前的作品，那時陳茵媺剛榮升第一女主角，飾演反恐部門情報員。問到Aimee可會放棄幕前演出，做一個全職媽媽，她強調現代女性應該事業與家庭並重。「做媽媽同工作對我來說都好重要，兩者不能二選一，我希望有自己的dream，有自己的dream去實行，那人生就平衡了，所以我不會做全職媽媽。其實不論男女都應該有自己的事業。像今次演的Jessica這角色很cool，外人很難接觸到她的內心世界，所以我特別在眼神方面下工夫，又設法令臉龐看來瘦削一點，當中的動作全部親身上陣，我花了很多心機去演。」

這3年間，Aimee自言自己沒想過人生變化如此大。找到一個如此體貼的好老公，像訪問當日，



Aimee最後做訪問做到晚上時才離開電視城。而迎接她的是急急腳來到電視城接太太的陳豪，難怪Aimee已表明心事，隨時ready生第二胎。記者笑問Aimee回港發展最大得着可會是遇到陳豪？一向性格爽朗的鬼佬仔原來也有怕羞的時候。「返香港的最大得着係條到陳豪，我咁講大家會否覺得肉麻？現在我也在等待下一個工作出現，但也很矛盾，想再生多一個，始終覺得小朋友有兄弟姊妹陪伴成長會好一點，但隔得太耐才又唔好。」

採訪：植毅儀 攝影：彭子文



Aimee透露經歷了五小時陣痛，就把兒子生下來。



小Aiden已經將陳茵媺個心融化了。



千多呎的單位。 娜姐表示目標找

物色心水樓盤 娜姐目標千多呎

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜昨日真空出席商場《迪士尼90周年慶典》活動，她稱喜歡米奇老鼠卡通人物，最渴望自己成為米妮，與另一半相戀90年。周秀娜稱卡通人物米奇與米妮是公認的一對，90年來從沒有第三者，互相視對方是唯一的一個。問娜姐過往戀情是否有第三者介入，她說：「不關事，大家都想找一個由始到終的the one，米奇多人鍾意又多朋友，但米妮是他永遠的女友。」早前有報章指娜姐斥巨資購買4千多萬新居，她就否認道：「未買，一直都有睇樓，因為現在住的租期快滿，要找地方搬。」娜姐目標找千多呎的單位，取笑她能賺半億買樓不成問題時，她說：「沒有那麼多，會以這個做努力目標，其實首期可以付得起，視乎單位有多大，自己住慣島區，價錢、大小不是重點，最重要是自己喜歡。」此外，娜姐早前與何浩文傳緋聞，她表示二人只是朋友關係，而且已相識太久，沒有機會發展。



鍾嘉欣被小朋友親吻十分開心。

鍾嘉欣 九霄驚魂寫定遺書

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾嘉欣昨日到九龍灣出席《親親動物月》擔任揭幕禮嘉賓，現場嘉欣除了獻唱外，又與小朋友一起跳舞，並在「同心護海洋」宣誓狀上簽名，承諾今後會身體力行支持海洋保育。剛放完大假的嘉欣，昨早7時落機後稍事休息後便趕往出席活動，穿上紅色喱士短裙的她，在活動上不時整理短裙。自言不吃魚翅的嘉欣，被問到將來結婚是否也無翅？她說：「係呀。」嘉欣又表示自己很喜歡潛水，雖然不懂游泳，但對水上活動很有興趣，故打算學游泳。說到她可叫男友伍允龍教泳？嘉欣笑說：「佢好似唔識，(未試過一起游泳)無無無。」嘉欣笑謂每次拍戲不是落雨便是要落水，但因為不懂游泳，限制了她很多活動。早前返了加拿大3星期探親兼休息的嘉欣，表示一個成功的女人應工作與家庭都配合得好，問她何時結婚令兩者都做得好？她笑道：「我相信我會做到的，但未知幾時。」不欲多談結婚問題的嘉欣，又將話題扯到早上坐機返港遇上九霄驚魂上，她說：「早上坐機回港時，遇上長達5小時的氣流，兩杯都爛晒，從未試過咁驚。自己仲寫定遺書，同daddy、媽咪、阿哥、家姐講我愛你，仲有朋友，希望大家珍惜生命，唔好為小事煩惱，做到自己最好的一面。」幸好嘉欣最後都安全抵達，問到落機第一件事想做甚麼？嘉欣笑言想睡覺，因為在機上驚到無得睡，其間又不斷睇逃生說明書，看看如何穿救生衣及用逃生滑梯。